
    
P R O C E S – V E R B A L 

încheiat astăzi  27  FEBRUARIE  2019  cu ocazia ţinerii şedinţei  ORDINARE  a Consiliului local 
al comunei Gogoşari pentru luna FEBRUARIE  2019 

     
      La şedinţa de astăzi au fost prezenţi următorii consilieri: 
 
            1.  Domnul viceprimar şi consilier, Răuţă Gheorghe 

2. Domnul consilier, Chira Iulică; 
3. Domnul consilier, Tonca Daniel-Silviu; 

4. Doamna consilier, Chiru Mariana; 

5. Domnul consilier, Roşu Mirel-Cătălin; 

6. Domnul consilier, Chican Constantin; 

7. Domnul consilier, Popescu Petrişor; 
8. Domnul consilier, Licuţă George-Cătălin; 
9. Doamna consilier, Puiu Maria; 

10. Domnul consilier, Pîrvu Iulian; 

11.  Domnul delegat sătesc, Şoavă Dumitru. 
 

     Au fost prezenţi la şedinţa de astăzi primarul comunei şi secretarul delegat al 
unităţii administrativ-teritoriale. Nu a lipsit de la şedinţa de astăzi nici un consilier 
local. 
    Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară pentru luna FEBRUARIE 2019 în 
conformitate cu prevederile art.39, alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, modificată şi completată la convocarea primarului, prin 
Dispoziţia nr. 86 / 19.02.2019. 
    Convocarea la şedinţă s-a făcut în scris fiecărui consilier în parte prin convocator, la 
care s-a precizat data ţinerii şedinţei, ora la care va avea loc, locul unde se va 
desfăşura, precum şi ordinea de zi a acesteia. 
    Preşedintele de şedinţă ales pentru o perioada de 3 luni este domnul consilier, 
Tonca Daniel-Silviu   care va prezida lucrările şedinţei de astazi. 
    Primarul comunei informează consilierii că şedinţa este legal constituită fiind 
prezenţi toţi consilieri, cât compun consiliul local.  
    După prezentarea procesului-verbal de la şedinţa ordinară din luna IANUARIE 

2019 al Consiliului local Gogoşari, supus la vot se aprobă în unanimitate de voturi de 
toţi consilierii. 
    Înainte de prezentarea ordinii de zi se propune introducerea pe ordinea de zi  a unui 
proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special pentru Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară „Giurgiu SUD” pentru înfiinţarea unui SRL şi modul de 
efectuare al transportului, supus la vot se aprobă în unanimitate de voturi de toţi cei 
prezenţi. 



  
    Domnul preşedinte de şedinţă, Tonca Daniel-Silviu  deschide lucrările şi prezintă 
Consiliului local următoarea ordinea de zi la care toţi consilieri sunt de acord a se 
discuta fiecare punct de pe ordinea de zi în parte, urmând a fi discutat şi aprobat 
separat: 
 
        1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă al 
Consiliului local Gogoşari, judeţul Giurgiu, pe  perioada martie – aprilie – mai  

2019. 

       2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a 
Riscurilor la nivelul comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu. 

       3. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii suprafeţei de teren din 

inventarul bunurilor care aparţine domeniului public al comunei Gogoşari, anexa 
22, pozitia 17 – Cămin cultural în satul Gogoşari prevăzută  cu suprafaţa de 1.000 

mp, cu suprafaţa de 2.319 mp aşa cum reiese din măsurătorile cadastrale. 

      4.  Diverse. 
 
     La primul punct al ordinii de zi, cu privire la aprobarea alegerii preşedintelui de 
şedinţă al Consiliului local Gogoşari, judeţul Giurgiu, pe  perioada martie – aprilie – 
mai 2019, dna consilier local, Chiru Mariana propune pe dnul consilier local, Pîrvu 
Iulian, iar dnul consilier local, Roşu Cătălin propune pe dnul consilier local, Popescu 
Petrişor, fiind supus la vot ultima propunere  se aprobă în unanimitate de voturi 
de toţi cei prezenţi. 
     Se dă citire Hotărârii cu privire la aprobarea alegerii preşedintelui de şedinţă al 
Consiliului local Gogoşari, judeţul Giurgiu, pe  perioada martie – aprilie – mai  2019,  
supus la vot se aprobă în unanimitate de voturi de toţi cei prezenţi.      
     La al doilea punct al ordinii de zi, cu privire la aprobarea Planului de Analiză şi 
Acoperire a Riscurilor la nivelul comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu, supus la vot se 

aprobă în unanimitate de voturi de toţi cei prezenţi.      
     Se dă citire Hotărârii cu privire la aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a 
Riscurilor la nivelul comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu,  supus la vot se aprobă în 
unanimitate de voturi de toţi cei prezenţi.      
     La al treilea punct al ordinii de zi, cu privire la aprobarea extinderii suprafeţei de 
teren din inventarul bunurilor care aparţine domeniului public al comunei Gogoşari, 
anexa 22, pozitia 17 – Cămin cultural în satul Gogoşari prevăzută  cu suprafaţa de 
1.000 mp, cu suprafaţa de 2.319 mp aşa cum reiese din măsurătorile cadastrale, supus 

la vot se aprobă în unanimitate de voturi de toţi cei prezenţi.      
     Se dă citire Hotărârii cu privire la aprobarea extinderii suprafeţei de teren din 
inventarul bunurilor care aparţine domeniului public al comunei Gogoşari, anexa 22, 
pozitia 17 – Cămin cultural în satul Gogoşari prevăzută  cu suprafaţa de 1.000 mp, cu 
suprafaţa de 2.319 mp aşa cum reiese din măsurătorile cadastrale,  supus la vot se 

aprobă în unanimitate de voturi de toţi cei prezenţi.      
      Cu privire la  proiectul de hotărâre nr.4, propus a fi înscris pe ordinea de zi şi 
aprobat în unanimitate de voturi de toţi cei prezenţi, s-a dezbatut astfel: 



     La punctul al patrulea al ordinii de zi cu privire  la acordarea unui mandat special 
pentru Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Giurgiu SUD” pentru înfiinţarea unui 
SRL şi modul de efectuare al transportului, supus la vot se aprobă în unanimitate de 
voturi de toţi cei prezenţi. 
     Se dă citire hotărârii cu privire la acordarea unui mandat special pentru Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară „Giurgiu SUD” pentru înfiinţarea unui SRL şi modul de 
efectuare al transportului, supus la vot se aprobă în unanimitate de voturi de toţi cei 
prezenţi. 
     La punctul diverse, dnul primar, Daia Dănuţ prezinţă adresa D.S.V.S.A.Giurgiu 
prin care ne solicită achiziţionarea de microcipuri în vederea punerii acestora la 
dispoziţia utilizatorilor R.E.C.S. cu scopul identificării şi înregistrarii câinilor din 
localitate; adresa firmei S.C. APA SERVICE S.A. prin care ne solicită să alocăm 
valoarea aferentă unui grup de pompare şi execuţia unui foraj, respectiv suma de 
18.000 euro şi referatul de necesitate întocmit de Şcoala Generală Marin GH. Popescu 
Gogoşari, prin care solicită alocare de fonduri pentru racordare sistem centralizat, 
lucrări de reparaţii în clasele de curs, lucrării de reparare a aparaturii de birotică. 
     După prezentarea adreselor consilierii locali  propun ca la aprobarea bugetului de 
venituri şi cheltuieli pe anul 2019 să se aloce  fonduri pentru cele solicitate mai sus. 
     Nemaifiind alte discuţii se declară şedinţa închisă. 
 
 
 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                                          d. Secretar, 

 

Consilier local,  Tonca Daniel-Silviu                                      Cuşneviciu Silvia                            
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